

2213: KŘEŠŤANSKÉ AKTIVITY PRO MLADÉ 2022

KOMUNITNÍ CENTRUM PETRKLÍČ, z.s.

Komunitní centrum Petrklíč v posledních dvou letech ve spolupráci s místními sbory realizuje příměstské tábory pro děti ze sborů i veřejnost. V roce 2023 se činnost pro děti a mládež rozšíří na celkem 3 letní tábory a 2 víkendové akce, které by měly přiblížit praktické křesťanství, jeho myšlenky a prožívání. Za praktické vnímáme propojení křesťanských vedoucích s dětmi ze sborů i z jejich okolí v bezpečném prostředí přírody a táborového života. V rámci projektu bude realizován program pro 90 dětí.

2214: ARCHA POMOCI 2022

KOMUNITNÍ CENTRUM PETRKLÍČ, z.s.

Archa pomoci je projekt, který vznikl v roce 2015 v rámci smíchovského sboru s cílem doplnit diakonii o další prvky sociální práce. Praxe ukázala, že kombinace případové sociální práce, poradenství, dobrovolnického programu, výletů a dalšího setkávání společně s prací duchovních může pomoci nejen sborové diakonii, ale i široké veřejnosti. Jde o unikátní kombinaci nabízených aktivit směřujících k individuálním klientům se specifickými požadavky obsahující např. i péči duchovních.

2216: MALINA ROSTE

LESNÍ MATEŘSKÁ ŠKOLA MALINA z. s.

Od roku 2020 jsme jako nezisková organizace Společně svou cestou, z. s. provozovali Komunitní prostor Malina, jehož činnost byla zaměřena primárně na vzdělávání dětí. Naše práce se soustředila na komunitní prostor, setkávání a volnočasové kroužky. V květnu 2021 nám byla schválena žádost o zapsání mateřské školy do rejstříku škol a školských zařízení, spolek je tak jejím zřizovatelem a nese ze zákona nově název Lesní mateřská škola Malina z. s. Našli jsme tak možnost, jak pokračovat v naší činnosti navzdory dosavadním covid opatřením. Pracujeme také na dokumentech pro zápis základní školy do rejstříku ministerstva školství.

2217: TEN, KTERÝ PŘÍCHÁZÍ

ELISHA MINISTRIES, z. s.

Distribuce knih *Ten, který přichází* a *Ten, který přichází*. Jedná se o český a slovenský překlad knihy *Messiah* vydané nakladatelstvím *Pacific Press Publishing Association*. Kniha je současným přepracováním knihy *Touha věků od Ellen Gould Whiteové*. Kniha *Ten, který přichází* se rozšiřuje zdarma v knižní podobě (paperback), v elektronických formátech pro čtečky, a také v namluvené formě ve formátu MP3. Záměrem je seznámit širokou veřejnost s osobou a dílem Ježíše Krista s důrazem na jeho brzký druhý příchod.

PROGRAM

ASi
ADVENTIST-LAYMEN'S
SERVICES & INDUSTRIES

ČTVRTEK 25. LISTOPADU 2021

15:00 – 17:00 Prohlídka firmy DACOM Pharma s.r.o. br. Cichého
17:00 – 18:00 Registrace

18:00 – 18:55 Večeře - ● růžová stravenka

19:00 – 20:50 **Křeslo pro hosta - Louis R. Torres**

PÁTEK 26. LISTOPADU 2021

8:00 – 8:50 Ranní zamyšlení - Římanům 1,16, 'Vděčný dlužník' (Louis R. Torres)
9:00 – 9:50 Služba prací (Radim Passer)
10:00 – 10:50 Management lidí - rodina (Tomáš Staš)
11:00 – 11:50 Zdraví jako misijní prostředek (Robert Žižka)
12:00 – 13:00 Praktické a zdravé kreace pro zdraví (Roman Uhrin)

13:00 – 13:55 Oběd - ● zelená stravenka

14:00 – 16:00 **Valná hromada**

16:00 Otevření stánků - seznámení se s projekty

16:45 – 17:45 Večeře - ● oranžová stravenka

18:00 – 19:13 Zahájení soboty
Představení projektů schválených na rok 2022
19:15 – 19:55 **Zamyšlení - Jan 3,8, 'Vítr vane, kam chce' - Louis R. Torres**
20:00 – 20:15 Modlitba, píseň a rozloučení

SOBOTA 27. LISTOPADU 2021

V sobotu dopoledne je zajištěn program pro děti.

9:00 – 9:07 Začátek bohoslužby
9:08 – 10:55 Bohoslužba: písně, pozdravy, zkušenosti, modlitby, poselství, sbírka
11:02 **Kázání - Amos 5,8, 'Záchrana z vesmíru - Louis R. Torres**

12:15 – 13:45 Oběd - ● modrá stravenka

14:00 – 14:15 Chvály
14:17 – 14:20 Vyhlášení výsledků sbírky
14:30 – 15:29 Představení projektů schválených na rok 2022 a písně
15:30 – 16:10 **Zamyšlení - Koloským 2,10, 'Život po Billovi Haleyovi & jeho kometách a rock 'n' rollu' - Louis R. Torres**
16:15 – 16:30 Závěr setkání

16:45 – 17:45 Večeře - ● červená stravenka

18:00 Koncert skupiny Džemband

PODPOROVANÉ PROJEKTY

PRO ROK 2022

2202: YOUTH FOR JESUS A DOTKNI SA NEBA 2022 PIEŠŤANY, TRNAVA A OKOLIE

MARANATHA z. s.

(Mladí pre Ježiša) je iniciatíva mladých ľudí, ktorí túžia byť užitoční pre svoje okolie a sú odhodlaní šíriť dobrú správu – evanjélium Ježiša Krista medzi ľuďmi na území Slovenska a Českej republiky. Je neoddeliteľnou súčasťou niekoľko mesačného evanjelizačného programu DOTKNI SA NEBA, ktorý je organizovaný jednotlivými zborami. Súčasťou programu je tiež duchovný rozvoj zapojených ľudí, štúdium Biblie, modlitebné skupinky, služba dobrovoľníkov, tréning, prednášky a semináre.

2203: PODPORA SPIRITUÁLNIH POTREB UMÍRAJÍCICH A JEJICH BLÍZKÝCH

DOMÁCI HOSPIC NABLÍZKU, z. ú.

Projektom plníme práni väčšiny pacientů - zemiřit doma. Věnujeme se mobilní paliativní péči o pacienty, jejichž onemocnění již nereaguje na kurativní léčbu. Stěžejní je kontrola bolesti a dalších symptomů, psychologických, sociálních a duchovních obtíží. Podporujeme a zplnomocňujeme pečující v touze doprovodit své blízké. Služby poskytujeme 24 denně. Hospicový tým tvoří nejen lékaři, zdravotní sestry a sociální pracovníce. Během doprovázení nabízíme služby duchovních.

2204: REKONDIČNÍ POBYTY NEWSTART 2022

PRAMENY ZDRAVÍ, z. s.

Pobyty jsou postaveny na osmi jednoduchých principech programu NEWSTART. Během týdne na pobytu si mohou hosté v praxi vyzkoušet (a zažít), jaký někdy až neuvěřitelný pokrok je možné učinit již za krátkou dobu důslednou aplikací zásad zdravého životního stylu. Nabízíme pohodlné ubytování, výbornou čistě rostlinnou stravu, masáže, rehabilitační cvičení, zdravotní i duchovní konzultace, školu vaření a bohatý program přednášek z oblasti zdravého životního stylu, často i vztahové poradenství.

2205: ČASOPIS PRAMENY ZDRAVÍ 2022

PRAMENY ZDRAVÍ, z. s.

Šíření adventistického zdravotního poselství na bázi aktuálních a vědecky podložených informací o úplném zdraví – tělesném, duševním, duchovním a sociálním. Jedná se o aktivitu prvního kontaktu, jež je nedílnou součástí balíčku zdravotně-misijních služeb poskytovaných v rámci Oddělení zdraví ČSU CSAD. Časopis slouží členům církve a široké veřejnosti. Směřuje čtenáře i na další misijní aktivity založené na osobním kontaktu (mj. rekondiční pobyty a Kluby zdraví).

2206: TABITA

SBOR CÍRKVE ADVENTISTŮ SEMÉHO DNE V SOKOLOVÉ

Sociální a misijní projekt zaměřený převážně na seniory, nemocné a různě handicapované. Intervenujeme přímo v domácích s primární snahou o z kvalitnější život klientů. Pečovatelé se s potřebnými modlí a posilují navzájem ve víře. Do našeho týmu patří lidé s nízkými příjmy, kteří si tak za malý přivýdělek zlepšují svůj vlastní rodinný rozpočet.

2207: ROMSKÉ A NÍZKOPRAHOVÉ BOHOSLUŽBY

SBOR CÍRKVE ADVENTISTŮ SEMÉHO DNE V SOKOLOVÉ

Zajištění pravidelných misijních romských a nízkoprahových adventistických bohoslužeb každou sobotu odpoledne v modlitebně sboru Církve adventistů sedmého dne v Sokolově, který leží v sousedství romské čtvrti, azylového domu, noclehárny, vlakového a autobusového nádraží. Obsahem je srozumitelné zvěstování evangelia Pána Ježíše Krista všem příchodným prostřednictvím hudby, zpěvu, filmu, divadla, slova, šíření adventistické literatury, základní pomoci chudým a vytváření nových adventistických skupin a společenství věřících na Sokolovsku.

2208: ZE TMY KE SVĚTLU

VĚZEŇSKÁ DUCHOVENSÁ PÉČE z. s.

1) Šíření duchovní literatury do věznic pro odsouzené, rodiny odsouzených, obviněné a zaměstnance věznic. 2) Podpora křesťanských akcí ve věznicích jako jsou křesťanské koncerty nebo besedy s lidmi, kterým Pán Bůh změnil život. Ve věznicích Valdice se dokonce jednou měsíčně uskutečňují pravidelné sobotní bohoslužby. Během jedné soboty se konají dvě bohoslužby za sebou pro rozdílné skupiny odsouzených. Takto se střídají čtyři skupiny. 3) Podpora propuštěných mužů a žen. 4) spolupráce se světoznámým fotografem J. Štreitem, jehož putovní výstava propaguje kaplanskou službu, ve které jsou významně zapojeni adventističtí vězeňští kaplani.

2209: YOUTUBE KANÁL EŠPUNTI

MORAVSKOSLEZSKÉ SDRUŽENÍ CÍRKVE ADVENTISTŮ s. d.

"ešpunti" je nový YouTube kanál, který moderní formou představuje Bibli a Pána Boha. Spojuje biblický příběh, báseň/píseň, aktivitu a tvoření v jednom videu. Základní myšlenkou je šíření dobré zprávy v takové podobě, kterou lze předat záživně, všem a zdarma. Vytvářený obsah zprostředkovává Boží slovo a pomáhá malým sborům s obsahem sobotní školky. Videá jsou koncipována tak, aby si z nich mohl něco odnést i člověk úplně neznalý víry a evangelia.

2210: EVANGELIZACE KNIHAMÍ – SLOVEM A TEXTEM

ČESKÉ SDRUŽENÍ CÍRKVE ADVENTISTŮ s. d.

Příprava, tisk a distribuce evangelizačních knih, brožur a časopisů včetně digitální formy (e-booky a audio). Rozšiřování mezi veřejnost probíhá zejména prostřednictvím "stolečkové evangelizace", kdy evangelizační dobrovolníci nabízejí knihy na náměstích, trzích a na dalších místech s větší koncentrací lidí. Dále dochází k pravidelnému doplňování tzv. knihobudek a v neposlední řadě jsou využívány osobní kontakty.

2211: VEDENÍ DĚTÍ A JEJICH RODIN ZE SOCIÁLNĚ VYLOUČENÉHO PROSTŘEDÍ KE KRISTU

SPOLEČNOST POHLAZENÍ

Zaměřujeme se především na děti z azylových domů a sociálně slabých rodin (ale také na jejich rodiče) za účelem motivace k vytváření pozitivních mezilidských vztahů, založených na principech slušnosti, mravnosti, vzájemné pomoci a spolupráce, ale především křesťanských duchovních hodnot. Zajišťujeme pravidelné týdenní schůzky s důrazem na rozvíjení praktických dovedností, studium Bible a účast na bohoslužbách. Kromě toho pořádáme i společné víkendové pobyty a prázdninové tábory.

2212: SPOLEČNĚ DOKÁŽEME COKOLI

MATEŘSKÁ ŠKOLA ZDRAVÍ s.r.o.

Smyslem projektu je oslovit co nejširší skupinu rodičů (zákonných zástupců) dětí předškolního věku a dětí mladších, popř. nastávajících rodiče a prezentovat zdravý životní styl (prvky Newstart) a křesťanství v praxi. Představit jim naše zařízení, Mateřskou školu Zdraví s.r.o., jako místo, kam mohou s důvěrou svěřit do péče, výchovy a ke vzdělávání své děti. Nabízíme vhodné odborné poradenství a prostor ke sdílení.